IlpeacraBieHue Yunce1
B MO3UIIMOHHLIX CUCTEMAX
CUMCJICHUSA



Cucrtema cyncneHma — 3TO Cnocob
3anucu Ymcen.

- YHapHble
d Y3enku d Pumckaa {l, V, X, L, C, D, M}
1 KamHu 1 Kupunnunyeckas

NosuumoHHpre

1 OsownyHag {0, 1}
J Bocbmepuynasn {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}
 OeeHaguatepuyHasa {0, 1, ..., 9, T, E}

1 LLlectHaguaTtepuyHag
{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D, E, F}




1 IVOVILRVIVIITNIDIU ViV I GIVIDI

CHAUCIeHus

Cucrtema cyucrneHua HasbiBaeTca NO3NLMOHHOMN,

ecnun 3HavyeHne unpbl 3aBUCUT OT €€ MOSIOXKEHUS
(MecTa, Nno3uumn) B 3anncum ymcna.

OcHoBaHue Ha3BaHue

q=2 [1Bon4yHas
qg=3 TpounyHas
g=28 BocbMmepunyHas

qg=16 LLlecTHaguaTepuyHas



[To3snumoHHaa cuctema

CHUCINeHuA
[lpeactaBneHne 4ucrna B BuUae CYyMMbl paspsigHbIX
criaraemblX HasblBaeTca pa3BepHyTon ¢opmon
3anucu YMcna B CUCTEME CYHUCIIEHUA C OCHOBaAHMEM Q.

333, = 3x102+3x 10" + 3 x 10° = 300 + 30 +3
%(_J ~— e =
Cepuyras popma PasBepuyTasi popMa 3anucH 4mcJia

3anmnucu 9ucjia

8257, = 8x103+2x 102+5 x 10'+7 x 100



llpumepsbi 3anncu 10-xX Yyncen B
pa3BepHyTOUN PpopMeE:

2012=2x103 +0x10% +1x10* +2x10°
0,125=1x10"! +2x10% +5x1073

14351,1=1x10* +4x103 +3x10% +5x10* +1x10°
+1x1071



[lepeBoa uncen B 10-y10 cUCTEMY

4718.,63 (0 PasBepHyTasa chopma?

4-103+7-102+1-10'+8-10%+6-10-'+3-102



1001,1, — X,

1001,1,=1-23+0-22+0:2'+1-20+1-2"1 = 8+1+0,5 = 9,5,



77641, — X

10

1764,1;=7-8%+7-8%+6-8'+4-80+1-8"! = 3584 + 448 + 48 + 4 + 0,125 = 4084,125,,



3AF ¢

3AF 5= 3-162+10-16"+15-16° = 768+160+15 = 943,



Oawo: a= E4, b=354,. Kakoe u3 yncen C, 3an1caHHbix B ABOMYHON CUCTEME CHUCIEHMS,

yaoBnetsopset HepaseHctey d < C < b?

1) 11101010, 2) 11101110, 3) 11101011, 4) 11101100,

Pemute ypaBHeHue 54, + x = 3205,




JlomainHee 3agaHue

YntaTb Nnpe3eHTaUUIO YPOKa
§ 10, cTp. 99-109

BbinonHUTb 3agaHuWe no cuctemMam cYUCreHusd
noApobHO C_peLleHns MU, a He TOSIbKO OTBET
(cmMmompu Ha cniedyrowem criaude).

NMpucnaTtb MHe oTBeTbI B BUAe poto, CKPUHLWIOTA, (hanna.



3agaHuve no cuctemMam CYUCIIeHUS (c NoapobHbLIM

1) 3anucaTtb AeCATUYHOE W@%Bepﬂymﬁ dopme
2020911,9807

2) MepeBecTn uncnams 2, 8,16 c.c B 10-yro c.c
10111,112 3 X10

426,13 =X

3AD,24 =X,

3)

flavo: a = D1, b =333, . Kakoe u3 yncen C, 3an1caHHbix 8 ABOMYHOI CUCTEME CHUCAEHMUS,

vaosnersopset HepaseHcrey @ < C < b?

1) 11100011, 2) 11011010, 3) 10101101, 4) 11011101,

4) PelunTb ypaBHeHuUE
543 —X=123,




